

# Gyula város vendége volt Budakeszi város delegációja

**Budakeszi város önkormányzata meghívást kapott Gyula város önkormányzatától a március 15-ei ünnepségekre és a már hagyományos Erkel Ferenc Társaság által rendezett történelmi hangversenyre.**

Mindkét várost összeköti Erkel Ferenc zeneszerző emlékének méltó ápolása. Történelmi visz-  
zatekintés Balogh Géza kutatásából:



Ohr Alajos alpolgármester és Fajtha Anita, az Erkel Ferenc Művelődési Központ igazgatója Gyulán

„Erkel-család Budakeszi kapcsolatai:

Hogyan kapcsolódott a zeneköltő családja a hajdani kis üdülőfaluhoz?

1870. március 4-én, fényes esküvő volt Békésgyula városában. Erkel Ferenc legidősebb – Gyula – fia pápai engedéllyel feleségül vette unokatestvérét, Erkel Rózát.

A zeneszerető szép fiatalasszony, Róza szívgyengeségben szenvedett, s Kispestre költözésük után orvosai erdei jó levegőt javasoltak gyógy módnak. Így került Budakeszire. Lehet, hogy ettől függetlenül is nyaraltak Erkelek a faluban, de bizonyos, hogy az ifjúasszony állapota meghatározó lett e kapcsolatban. 1883-ban Erkel Gyula és felesége megvásárolta itt a Felsőkereszt utcai házat, s az asszonyka ideje nagy részét itt töltötte, csak télen lakott újpesti házukban. Apósa és többi rokonai

gyakran pihentek, nyaraltak náluk. Erkel Ferenc Budakeszin több helyen is nyaralt, így az Erdő u. 168. sz. házban és az úgynevezett Arányi-nyaralóban is eltöltött néhány hónapot. Plébániánk anyakönyvi bejegyzése szerint 38 évesen, 1888-ban nyaralójukban hunyt el Erkel Róza, s másnap itt temették el.”

A kulturális találkozót az országos Erkel Ferenc Társaság és a Budakeszi Erkel Ferenc Művelődési Központ kezdeményezte, azonban a találkozó végére a két városvezetés között kulturális együttműködés is körvonalazódni látszik.

A Budakeszi küldöttség részt vett a március 15-ei ünnepi képviselő-testületi ülésen és az azt követő koncerten, emellett látogatást tett Gyula kulturális életének meghatározó épületeiben, köztük az Erkel Ferenc- emlékházban és az Erkel Ferenc Művelődési Központban.

Kónya István, Gyula város alpolgármestere a találkozóról így nyilatkozott: „Fontos, hogy tartsuk a kapcsolatot, s ami ennél is fontosabb: tartalommal töltsük azt meg, elsősorban olyan pályázati együttműködésben gondolkodunk, amely a két város kulturális kapcsolatán alapul.

Erkel Ferenc életműve és szülőháza a megyei értéktárba már bekerült. Abban reménykedünk, hogy ez a fajta kulturális együttműködés segítséget nyújthat abban, hogy az Erkel-örökség hungarikummá válhasson, hiszen ez mindkét településnek komoly lehetőségeket jelenthet” – fejtette ki az alpolgármester.

A találkozó lehetőséget biztosított arra is, hogy Budakeszi kulturális életének egy kis szeletét is átadjuk, bemutassuk azon budakeszi művészek, alapítványok, egyesületek, intézmények által, akik kiadványaikkal, könyveikkel, albumaikkal hozzájárultak képviselésünkhöz.

Tóthné Fajtha Anita

A kulturális kapcsolatfelvétel eredményeként 2015. június 12–14-én, a hagyományos Budakeszi XXVII. Erkel Napok keretében, Gyula város delegációja lesz Budakeszi vendége.



**Tájékoztatom Önöket, hogy a Depónia Kft. – mint Budakeszi város területén a hulladékszállítási közszolgáltatást végző szolgáltató – 2015. április 11-én, szombaton, 9–12 óra között, a korábbi gyakorlatnak megfelelően az Erdész téren (Pátyi úti fatelep parkolója) hirdette meg tavaszi veszélyes hulladék-gyűjtését.**

**A gyűjtés során elszállításra kerülő veszélyes hulladékok (csak háztartási mennyiségben!):**

- elektromos és elektronikai háztartási gépek (hűtő, tv, monitor, elektronikai hulladék / egészben!/, akkumulátor stb.);
- festékmaredek, festékes göngyöleg, hígítók, oldószer maradékok, fáradt olaj, olajos göngyöleg, szárazzelem;
- kiürült hajtógáz palackok;

**A gyűjtés során nem veszik át, és nem is szállítják el:**

- növényvédő szerek és göngyölegei (gazdaboltok veszik át);
- gyógyszerhulladék (gyógyszertárak veszik át);
- étolaj (benzinkutak veszik át);
- fénycsövek (nagyáruházak veszik át);
- gumiabroncs (lomtalanításkor szállítják el, háztartásonként max. 4 db);
- tonerek (szakáruházak veszik át).

Kérjük, szükség esetén érdeklődjön a szolgáltató ügyfélszolgálatánál az átvételre nem kerülő, további veszélyes hulladékok más módon történő elszállításának lehetőségéről (tel.: 06-22-507-419)!

Kérjük továbbá, hogy csak begyűjthető veszélyes hulladékokat szállítsanak a gyűjtőhelyre, mert az át nem vett veszélyes hulladékok elhelyezésére és elszállítására ott nincs lehetőség! A veszélyes hulladékok illegális elhelyezése büntetést von maga után! Környezetünk tisztasága érdekében köszönjük szíves együttműködésüket!

Ohr Alajos, alpolgármester

A Huber Ingatlan Budakeszi és Környéke Kft. t 2009 novemberében alapította Vécsei Melinda, Fehér Dániel és Huber-Szabó Lőrinc.

Az ingatlaniroda 2010 januárjában nyitott a Fő utca 134. szám alatt. A vállalkozást már 15 éve Vécsei Melinda és Huber-Sz. Lőrinc vezeti, kiknek munkáját 5 ingatlanközvetítő segíti.



**5 éves**  
a Huber Ingatlaniroda

A cégvezetés mindent megtesz, hogy a vásárolni kívánó ügyfélnek segítségére legyen. A kimagaslóan széles ingatlankínálattal rendelkező iroda 2 éve a Magyar Ingatlanközvetítők Országos Szövetségéhez (MIOSZ) és a Budaörsi Ingatlanszövetséghez is csatlakozott, annak érdekében, hogy minden vásárlói igényt ki tudjon elégíteni. Minden ügyfél meg tudja találni álmiai otthonát.

A cég Budakeszin kívül az egész Zsámbéki-Medencében jelen van, illetve Budaapesti ingatlanok is vannak a kínálatukban.

Ingatlan referensek: Albitzné Katsányi Olga, Fekete Julianna, Ivánfi Béláné, Vécsei Melinda, Huber-Szabó Lőrinc



info@huberingatlan.hu 0623/451-968

www.huberingatlan.hu